
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

         Αριθμ. απόφ. 30/52/10.4.2024 
Σύσταση Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου στο Γενι-

κό Νοσοκομείο Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας».

  ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ»

  Έχοντας υπόψη:
1. Το άρθρο 9 του ν. 4795/2021 «Σύστημα Εσωτερικού 

Ελέγχου του Δημόσιου Τομέα, Σύμβουλος Ακεραιότητας 
στη δημόσια διοίκηση και άλλες διατάξεις για τη δημό-
σια διοίκηση και την τοπική αυτοδιοίκηση» (Α’ 62).

2. Την υπό στοιχεία οικ. 36804/24-06-2022 κοινή 
υπουργική απόφαση «Προϋποθέσεις και κριτήρια 
σύστασης των Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου στους 
εποπτευόμενους από το Υπουργείο Υγείας φορείς που 
υπάγονται στο πεδίο εφαρμογής του Μέρους Α’ του 
ν. 4795/2021 (Α’ 62). Οργάνωση, στελέχωση και αρμο-
διότητες Μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου» (Β’ 3448) και 
ιδίως το άρθρο 3 αυτής.

3. Την υπό στοιχεία ΓΓΑΔΔΤ 743/28.12.2022 κοινή 
απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Εσωτερικών 
«Σύσταση Επιτροπών Ελέγχου στους εποπτευόμενους 
από το Υπουργείο Υγείας φορείς που υπάγονται στο πε-
δίο εφαρμογής του Μέρους Α’ του ν. 4795/2021 (Α’ 62), 
καθορισμός των ιδιοτήτων των μελών τους, της διαδικα-
σίας επιλογής τους, καθώς και κάθε άλλη λεπτομέρεια» 
(Β’ 6918).

4. Το υπ’ αρ. 659/22.02.2024 έγγραφο του Υπουργεί-
ου Υγείας «Παροχή οδηγιών για εφαρμογή της υπ’ αρ. 
οικ.36804/04.07.2022 (Β’ 3448) απόφασης του Υπουργού 
Υγείας και της αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας».

5. Το υπ’ αρ. οικ.22609/29-03-2024 έγγραφο της 6ης 
ΥΠΕ σχετικά με την παροχή διευκρινήσεων για την σύ-
σταση Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου.

6. Την υπό στοιχεία οικ.5706/29-01-2024 διευκρινιστι-
κή εγκύκλιο σχετικά με την εφαρμογή της υπ’ αρ. οικ. 
36804/04.07.2022 (Β’ 3448) απόφασης του Υπουργού 
Υγείας και της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας, με την 
οποία ορίζεται ότι, οι Εποπτευόμενοι Φορείς Παροχής 
Υπηρεσιών Υγείας (ΝΠΔΔ) συστήνουν μονάδα εσωτερι-
κού ελέγχου επιπέδου Αυτοτελούς Τμήματος βάσει των 
κριτηρίων της υπό στοιχεία ΓΓΑΔΔΤ 358/9388/22 κοινής 
υπουργικής απόφασης, η οποία εποπτεύεται από την 
Κεντρική Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου και την Επιτροπή 
Ελέγχου της αρμόδιας ΔΥΠΕ.

7. Την ανάγκη σύστασης και λειτουργίας Αυτοτελούς 
Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου στο Γενικό Νοσοκομείο 
Πατρών «Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ» ως οργανικής μονάδας 
επιπέδου Τμήματος, λαμβάνοντας υπόψη την εναρμόνι-
ση με την κείμενη νομοθεσία και την αναγκαιότητα δια-
σφάλισης της εύρυθμης λειτουργίας του Νοσοκομείου.

8. Τις περ. 6 και 8 του άρθρου 7 του ν. 3329/2005 (Α’ 81).
9. Την υπ’ αρ. 16233/09-04-2024 βεβαίωση του Προ-

ϊσταμένου του Οικονομικού Τμήματος του Γ.Ν. Πατρών 
«Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ» σύμφωνα με την οποία προκαλείται 
δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού από τη 
χορήγηση επιδόματος θέσης ευθύνης του Προϊσταμένου 
της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου, επιπέδου Τμήματος, 
ομόφωνα αποφασίζει:

Εγκρίνει: Α) Τη σύσταση Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου 
(Μ.Ε.Ε.) στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ», σε επίπεδο αυτοτελούς τμήματος όπως 
ορίζει ο ν. 4795/2021, η οποία υπάγεται στο Διοικητή 
του Φορέα και εποπτεύεται από την Κεντρική Μονάδα 
Εσωτερικού Ελέγχου της Δ.Υ.Π.Ε., καθώς και από την Επι-
τροπή Ελέγχου της Δ.Υ.Π.Ε. και

Β) την ένταξή της στον Οργανισμό του ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟ-
ΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ «Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ» ως εξής:

ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

E
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Άρθρο 1
Σύσταση - Επίπεδο λειτουργίας - Δομή - 
Οργανωτική διάρθρωση

Συστήνεται στο ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ «Ο 
ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ» διοικητική δομή, με την ονομασία 
«Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου» (Μ.Ε.Ε.), ως αυτοτελής 
και ανεξάρτητη μονάδα, σε επίπεδο λειτουργίας Τμή-
ματος, η οποία υπάγεται στο Διοικητή του Φορέα και 
εποπτεύεται από την Κεντρική Μονάδα Εσωτερικού 
Ελέγχου της Δ.Υ.Π.Ε., καθώς και από την Επιτροπή Ελέγ-
χου της Δ.Υ.Π.Ε.

Άρθρο 2
Στόχοι και αρμοδιότητες 
Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου

Η Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου έχει τους ακόλουθους 
επιχειρησιακούς στόχους:

α) Τον έλεγχο των συστημάτων διακυβέρνησης και 
λειτουργίας και την παροχή διαβεβαίωσης περί της 
επάρκειας αυτών, με σκοπό την υποστήριξη του φορέα 
για την επίτευξη των στρατηγικών του στόχων και για τη 
λήψη μέτρων, όπου απαιτείται,

β) την παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, είτε ως 
αρωγή προς τον επικεφαλής του φορέα είτε στο πλαίσιο 
του ετήσιου προγράμματος εργασιών, με στόχο τη βελ-
τίωση της αποτελεσματικότητας του φορέα,

γ) τη διασφάλιση της ορθής, αποτελεσματικής και 
ασφαλούς διαχείρισης και χρήσης των πληροφοριακών 
συστημάτων και

δ) την αξιολόγηση της λειτουργίας, των δραστηριοτή-
των και των προγραμμάτων του φορέα βάσει των αρχών 
της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης.

Η Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου ασκεί τις παρακάτω 
αρμοδιότητες:

α) Συντάσσει και αναθεωρεί το Εγχειρίδιο Εσωτερικών 
Ελέγχων, το οποίο εγκρίνεται από τον επικεφαλής του 
φορέα,

β) καταρτίζει ετήσιο ή πολυετές Πρόγραμμα Εργασιών, 
λαμβανομένων υπόψη των στρατηγικών και επιχειρησι-
ακών προτεραιοτήτων του φορέα, καθώς και της αξιο-
λόγησης των κινδύνων και των ευκαιριών του φορέα,

γ) σχεδιάζει και διενεργεί προγραμματισμένους και 
έκτακτους ελέγχους επί του συνόλου των υπηρεσιών 
του φορέα, των λειτουργιών, των συλλογικών οργάνων 
αυτού, των διαδικασιών του, των εκτελούμενων έργων, 
καθώς και των πληροφοριακών του συστημάτων, όπως 
αυτά εντοπίζονται μέσω της διαδικασίας αξιολόγησης 
και ιεράρχησης των κινδύνων που απειλούν τη λειτουρ-
γία τους, σύμφωνα με τις πιθανότητες εκδήλωσης του 
κινδύνου και τις ενδεχόμενες συνέπειές του,

δ) παρέχει συμβουλευτικά έργα επί του συνόλου των 
υπηρεσιών του φορέα, των λειτουργιών, των συλλογικών 
οργάνων αυτού, των διαδικασιών του, των εκτελούμενων 
έργων, καθώς και των πληροφοριακών του συστημάτων,

ε) ελέγχει και παρέχει διαβεβαίωση περί της επάρκει-
ας του Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου του φορέα και 
εισηγείται σχετικές βελτιωτικές προτάσεις,

στ) παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες,
ζ) αξιολογεί τη λειτουργία του φορέα βάσει των αρχών 

της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης,

η) ελέγχει την ορθή εφαρμογή των διαδικασιών εκτέ-
λεσης του προϋπολογισμού, σύνταξης και αποστολής 
στο Υπουργείο Οικονομικών των δημοσιονομικών και 
λοιπών αναφορών, καθώς και διενέργειας των δαπανών 
και διαχείρισης της περιουσίας του οικείου φορέα για τον 
εντοπισμό τυχόν ενδείξεων φαινομένων κακοδιοίκησης, 
κακοδιαχείρισης, κατάχρησης, σπατάλης ή απάτης, κα-
θώς και εάν ο φορέας αναπτύσσει κατάλληλες δικλίδες 
για την αποτροπή τους στο μέλλον,

θ) ελέγχει και αξιολογεί τις διαδικασίες κατάρτισης των 
οικονομικών και μη αναφορών του φορέα,

ι) αξιολογεί τις διαδικασίες σχεδιασμού και εκτέλεσης 
των λειτουργιών και των προγραμμάτων του φορέα,

ια) ελέγχει τη συμμόρφωση του φορέα προς την ισχύ-
ουσα νομοθεσία, τους κανονισμούς και τις πολιτικές που 
διέπουν τη λειτουργία του,

ιβ) ελέγχει τα πληροφοριακά συστήματα ως προς την 
αποτελεσματικότητά τους για την επίτευξη των στόχων 
του φορέα,

ιγ) παρακολουθεί, αξιολογεί και επιβεβαιώνει τις διορ-
θωτικές ή βελτιωτικές ενέργειες που πραγματοποιούνται 
από τις υπηρεσίες του φορέα σε συμμόρφωση με τις 
προτάσεις του εσωτερικού ελέγχου, μέχρι την οριστική 
υλοποίησή τους,

ιδ) καταρτίζει Ετήσια Έκθεση με Γνώμη,
ιε) γνωστοποιεί αμελλητί στις αρμόδιες υπηρεσίες και 

στον πειθαρχικό Προϊστάμενο, σύμφωνα με τις ισχύου-
σες διατάξεις, τυχόν ενδείξεις απάτης ή έλλειψης ακεραι-
ότητας ή πειθαρχικής ευθύνης υπαλλήλων και

ιστ) μεριμνά για την εκπαίδευση και την επιμόρφωση 
των εσωτερικών ελεγκτών.

Άρθρο 3
Στελέχωση

Στη Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου προΐστανται υπάλ-
ληλοι που πληρούν τις προϋποθέσεις επιλογής σε μο-
νάδα αντίστοιχου επιπέδου, σύμφωνα με τις εκάστοτε 
ισχύουσες διατάξεις.

Ο Προϊστάμενος της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου 
τελεί σε λειτουργική σχέση αναφοράς με τον επικεφαλής 
του φορέα. Στο πλαίσιο αυτής:

α) Ο επικεφαλής του φορέα:
αα) εγκρίνει το περιεχόμενο του Κανονισμού Λειτουρ-

γίας της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου,
αβ) εγκρίνει το Εγχειρίδιο Εσωτερικών Ελέγχων της 

Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου,
αγ) εγκρίνει το Ετήσιο Πρόγραμμα Εργασιών της Μο-

νάδας Εσωτερικού Ελέγχου,
αδ) εκδίδει τις εντολές εσωτερικών ελέγχων και παρο-

χής συμβουλευτικών έργων της Μονάδας Εσωτερικού 
Ελέγχου.

β) Ο Προϊστάμενος της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου:
βα) υποβάλλει στον επικεφαλής του φορέα Ετήσια 

Έκθεση με Γνώμη,
ββ) υποβάλλει στον επικεφαλής του φορέα τις εκθέ-

σεις ελέγχου και παροχής συμβουλευτικού έργου της 
Μονάδας,

βγ) υποβάλλει στον επικεφαλής του φορέα αναφορές 
σχετικά με την υλοποίηση των ενεργειών που συμφωνή-
θηκαν στο πλαίσιο των ελέγχων,
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βδ) ενημερώνει τον επικεφαλής του φορέα για θέμα-
τα διακυβέρνησης, διαδικασιών διαχείρισης κινδύνου 
και του Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου, προκειμένου 
να λαμβάνει γνώση για στρατηγικές, επιχειρησιακές και 
λειτουργικές εξελίξεις και να εντοπίζει εγκαίρως ζητή-
ματα που χρήζουν αντιμετώπισης. Η Μονάδα Εσωτερι-
κού Ελέγχου στελεχώνεται από υπαλλήλους κατηγορίας 
ΠΕ ή ΤΕ (στο εξής: εσωτερικοί ελεγκτές) και ΔΕ για τη 
γραμματειακή υποστήριξη της υπηρεσίας, κατόπιν συ-
νεκτίμησης της ελεγκτικής προϋπηρεσίας στον δημόσιο 
ή ιδιωτικό τομέα, καθώς και τυχόν διαπιστεύσεων ή πι-
στοποιήσεών τους, συναφών με τον εσωτερικό έλεγχο. 
Εξακολουθούν να ισχύουν ειδικότερες διατάξεις κάθε 
φορέα που προβλέπουν εξειδικευμένα προσόντα ή προ-
ϋποθέσεις για τη στελέχωση της Μονάδας Εσωτερικού 
Ελέγχου αυτού.

Οι Προϊστάμενοι και οι υπάλληλοι της Μονάδας Εσω-
τερικού Ελέγχου που ασκούν καθήκοντα εσωτερικού 
ελεγκτή, υποχρεούνται, εντός δώδεκα (12) μηνών από 
την τοποθέτησή τους στη Μονάδα, να παρακολουθή-
σουν το ειδικό πρόγραμμα ελεγκτικής επάρκειας εσω-
τερικού ελεγκτή, το οποίο οργανώνει Το Εθνικό Κέντρο 
Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) 
ώστε να λάβουν τη σχετική πιστοποίηση. Σε περίπτω-
ση της μη εκπλήρωσης της ανωτέρω υποχρέωσης 
αίρεται η τοποθέτησή τους στη Μονάδα Εσωτερικού 
Ελέγχου.

Τα καθήκοντα του Προϊσταμένου και του προσωπικού 
της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου είναι ασυμβίβαστα 
με οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα που δεν σχετίζονται 
με το έργο της Μονάδας.

Στην περίπτωση που κρίνεται απαραίτητη για την απο-
τελεσματική της λειτουργία η συνδρομή επαγγελματιών 
με τεχνογνωσία και δεξιότητες που δεν υπάρχουν εντός 
του φορέα, τότε μπορεί, κατόπιν προηγούμενης αιτιολο-
γημένης απόφασης του επικεφαλής αυτού, να ανατίθε-
ται σε φυσικό ή νομικό πρόσωπο, με σύμβαση παροχής 
ανεξάρτητων υπηρεσιών η υποστήριξη της Μονάδας 
Εσωτερικού Ελέγχου.

Άρθρο 4
Ανεξαρτησία και Δεοντολογία

Η λειτουργία του εσωτερικού ελέγχου είναι ανεξάρ-
τητη. Η λειτουργική ανεξαρτησία διασφαλίζεται με την 
οργανωτική υπαγωγή της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου 
απευθείας στον επικεφαλής του φορέα, καθώς και με τη 
σύσταση και λειτουργία της Επιτροπής Ελέγχου.

Οι Εσωτερικοί Ελεγκτές δεν εμπλέκονται καθ’ οιονδή-
ποτε τρόπο στη διοίκηση του φορέα ούτε αναλαμβά-
νουν επιχειρησιακά καθήκοντα που σχετίζονται με αυτή.

Ο Κώδικας Δεοντολογίας Εσωτερικών Ελεγκτών περι-
λαμβάνει τις αρχές που σχετίζονται με την επαγγελματι-
κή πρακτική και τους κανόνες επαγγελματικής συμπερι-
φοράς και ακεραιότητας που οφείλουν να ακολουθούν, 
λαμβάνοντας υπόψη τα Διεθνή Πρότυπα για την Επαγ-
γελματική Εφαρμογή του Εσωτερικού Ελέγχου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Ο Πρόεδρος

ΗΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ   
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*02043262407240004*

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)
Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 
Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-
σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 
• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-

μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 
δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 
προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 
είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 
δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 
αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,
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